
„Csíkországban, hol az erdők…” 

     Kányádi Sándor nyomában 

 

A Hat-20-01-1332 pályázatunk célja az 1848-1849-es magyar szabadságharc 

eseményeire, hőseire való emlékezés Kányádi Sándor Erdélyhez kapcsolódó művei alapján. 

Egyik legszebb verse címadója az egyik helyszínünk, a Nyergestető. Kiemelt szempont volt, 

hogy tanulóink a történelem és a magyar órákon megtanult eseményeket a felkeresett 

helyszíneken felidézzék, elhelyezzék az emlékezés koszorúit. Programunk fontos része 

kapcsolattartás a határontúli iskola tanulóival. 

 

Indulás utáni első állomásunk a 

Királyhágó volt. 

 

 

 

 

 

 

            

Segesvári emlékek 

 



A székelykeresztúri iskolában tett látogatásunk során „versfolyammal” és tánccal 

kedveskedtünk vendéglátóinknak, s emlékkönyvet is vittünk magunkkal. Szavalóink Ady 

Endre, József Attila, Juhász Gyula és Kányádi Sándor verseit tolmácsolták. Az ottani gyerekek 

is műsorral készültek.  

       

 

A műsor után Petőfi körtefájánál koszorúztunk. 

                     „Haldoklik az öreg tanú, 

                     Petőfi vén körtefája. 

                     Azt beszélik, ő látta volt 

                    verset írni utoljára.”  (Kányádi S.) 

 

 

 

Nyergestető: 1849. augusztus 1-én Tuzson János vezetésével maroknyi csapat vette fel itt a 

küzdelmet az ellenséges túlerővel. Derecske város kopjafájára kokárdát tűztünk. 

      

 



Korond – ismerkedés népi mesterségekkel 

         

 

Parajd: A sóvágóban: hogyan kerül asztalunkra a só? Erre a kérdésre is választ kaptunk a 

miniüzemben történt látogatásunk során. 

 

Farkaslaka: 125 éve született Tamási Áron, sírjánál koszorút helyeztünk el.  

      



 

Utunk során megismerkedtünk Bögöz és Oklánd csodálatos templomaival, Székelyudvarhely 

nevezetességeivel, s látogatást tettünk Csíksomlyó, Csíkszereda vidékén is. 

Gyönyörködhettünk Erdély épített és természeti értékeiben, s szívünkbe zárhattuk az ott élők 

kedvességét. 

            

 

Az esténkénti közös éneklés is feledhetetlenné teszi ezt az utat! 

 

 

A 8. a és a tépei 8. osztály tanulói 


